
Финансово-экономическое состояние субъектов

Структура малых предприятий по видам экономической деятельности на территории Журавского территориального отдела АНМО СК в течение ряда лет остается практически неизменной. На территории ТО АНМО СК  Журавский расположены 2 средних предприятия и 46 микропредприятий. Удельный вес в отраслевой структуре предприятий малого бизнеса занимают: 57% – сельское хозяйство, 15% - деятельность автомобильного грузового транспорта оптовая и розничная торговля – 28% .
[bookmark: _GoBack]Среднесписочная численность работников, занятых в сфере малого и среднего предпринимательства на территории Журавского территориального отдела АНМО СК, по состоянию на 01.01.2021 года составляет 251 человек. 
С 2019 по 2021 годы число субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Журавского территориального отдела АНМО СК  увеличилось на 5 %. Заработная плата в сфере малого и среднего предпринимательства составляет не менее 12792 рубля.
Регулярно проводятся беседы с руководителями предприятий и индивидуальными предпринимателями по увеличению заработной платы и доведения ее до среднеотраслевого уровня, а также по обеспечению полноты и своевременности уплаты НДФЛ и других налоговых платежей.

